

上交所将设立科创板并试点注册制

证监会:抓紧完善科创板相关制度规则安排

科创板成为5日资本市场最为关注的焦点。市场人士认为,在上海证券交易所设立科创板并试点注册制,这是强化市场功能的重大改革举措,通过循序渐进的增量改革逐步激发市场活力,终将促进资本市场长期健康发展。



补齐资本市场服务科技创新的短板

证监会负责人5日表示,在上交所设立科创板是落实创新驱动和科技强国战略、推动高质量发展、支持上海国际金融中心和科技创新中心建设的重大改革举措,是完善资本市场基础制度、激发市场活力和保护投资者合法权益的重要安排。

这位负责人表示,科创板旨在补齐资本市场服务科技创新的短板,是资本市场的增量改革,将在盈利状况、股权结构等方面作出更为妥善的差异化安排,增强对创新企业的包容性和适应性。

从证监会负责人的说法来看,相关内容将在科创板有所突破,必将给创新企业带来更大的资本市场支持。

引入投资者适当性更好保护投资者权益

值得注意的是,科创板将率先试点注册制。这意味着科创板将成为未来推行注册制的试验田,但注册制试点并不意味着降低门槛,更不意味着大批企业集中上市。

证监会表示,2015年12月全国人大常委会对实施股票发行注册制已有授权,在科创板试点注册制有充分的法律依据。

“注册制的试点有严格的标准和程序,在受理、审核、注册、发行、交易等各个环节都会更加注重信息披露的真实全面,更加注重上市公司质量,更加注重激发市场活力,更加注重投资者权益保护。”这位负责人说。

证监会负责人表示,将指导上交所针对创新企业的特点,在资产、投资经验、风险承受能力等方面加强科创板投资者适当性管理,引导投资者理性参与。

这意味着科创板将对投资者设定一定的门槛,以起到保护中小投资者的作用。那如果不符合条件是否就不能参与科创板投资?对此,证监会负责人明确:“鼓励中小投资者通过公募基金等方式参与科创板投资,分享创新发展成果。”

也就是说,任何投资者都可以有机会投资科创板,符合条件的可以通过自己直接投资的方式,不符合条件的可以通过买公募基金等方式。

上交所也表示,通过发行、交易、退市、投资者适当性、证券公司资本约束等新制度以及引入中长期资金等配套措施,增量试点、循序渐进,新增资金与试点进展同步匹配,力争在科创板实现投融资平衡、一二级市场平衡、公司的新老股东利益平衡,并促进现有市场形成良好预期。据新华社

小米手机今年出货量突破一亿台

本报讯(记者 李丽君) 近日,小米手机新品 MIX3 全国路演来到郑州站,使用“磁动力滑盖”设计的 MIX3 一问世就赢得许多消费者的青睐,而 MIX3 的发布无疑成为小米手机挺进亿台俱乐部的最好贺礼。

日前,雷军发布消息称,小米手机今年出货量正式突破一亿台,提前完成全年任务。据悉,截至今年二季度,小米手机已经进入了80个国家和地区,在其中的25个国家和地区进入了前五。

新华基金:巧用基金定投打造“安全港”

近日个税政策频发“红包”,个税起征点上调到5000元后,从明年1月1日起,医疗、房贷、教育等六大项支出,有望在计算个人所得税时扣除。如何打理这笔钱呢?理财专家建议,对于这笔每月“多”出来的钱,大家不妨用来进行基金定投。选择绩优基金定投,既可积少成多,让小钱变大钱,还可以让财富增值,为家庭打造一个“安全港”。其中,新华泛资源优势混合基金长期表现稳定,多数时间都跑赢大盘指数,是基金定投的好选择。

河南体彩年销量首破150亿元

与去年同比增幅36.3%,为社会筹集公益金35亿元

河南省体育彩票中心再传捷报,截至11月1日,我省2018年体育彩票年销量已达150.16亿元,首次突破150亿元年销量的历史平台,与去年同比增幅36.3%,为社会筹集公益金35亿元!至此,中国体育彩票在我省历史总销量已达905亿元,为社会筹集公益金245亿元!

河南体彩年销量2012年突破50亿元、2015年突破100亿元、2018年提前突破150亿元,连续实现高位跨越!



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

18周年捷报频传

2018年是电脑体育彩票在我省上市18周年,进入10月份,我省体育彩票工作可谓捷报频传:10月4日,今年销量达到134.01亿元,超过2017年全年销量,创历史新高。

10月13日,18地市同步开展庆祝电

脑体育彩票在我省上市18周年公益主题地推活动,全省体彩从业者和广大人民一起欢度周末,分享18年来体彩公益金和体彩公益活动的惠民成就;10月24日,年销量达到145亿元,历史总量首次突破900亿元大关……

体育彩票的销售资金都用在了哪里

中国体育彩票是国家为筹集社会公益资金,促进社会公益事业发展而特许发行、依法销售的国家公益彩票。彩票资金构成比例由国务院决定,逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金。体育彩票资金包括

返奖奖金(用于向中奖者兑付奖金)、发行费(用于销售网点佣金、上交发行机构、销售机构运营及业务宣传促销等)和公益金(用于全民健身、补充全国社保基金、奥运争光等公益事业)。

销售体育彩票筹集的公益金都用在了哪里

销售体育彩票筹集的公益金广泛用于:全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、法律援

助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、文化事业等。

河南省筹集的体育彩票公益金如何分配使用

河南省销售体育彩票筹集的公益金使用分配为:中央50%+河南省50%。其中,上交中央的公益金,60%用于补充社会保障基金,30%用于中央专项彩票基金,5%由国家体育总局按规定使用,5%由民政部按规定使用。河南省留用的公益金,由省体育局、市/区/县体育行政部门、省财政统筹,按照规定的比例分配使用。河南省体育彩票管理中心不使用体育彩票公益金。

可以计算出,河南省体育彩票管理中心今年已筹集的35亿元体彩公益金,除了17.5亿元将用于我省的全民健身活动、健身器材和健身场所普及等惠及全社会的公益事业外,上交中央的17.5亿元公益金里将有10.5亿元用于补充全国社保基金。凡高峰

“公益体彩 快乐操场”

为漯河市舞阳县庙后王小学送去体育器材

10月31日,河南省体育彩票管理中心漯河分中心组织的2018“公益体彩快乐操场”活动走进漯河市舞阳县辛安镇庙后王小学,为孩子们送去了崭新的篮球、羽毛球、足球、呼啦圈等500多件体育器材。

简单的交接仪式后,孩子们聚集在崭新的体育器材前,仔细打量着新礼物。好动的男孩玩起了足球、篮球,乖巧的女孩子则选择了毽子、跳绳等。省中心不仅送去了崭新的体育器材,还请来了专业的体育老师,为孩子们上了一堂别开生面的体育课,一时间校园内充满了欢声笑语。

“我们这所学校的活动场所和设施设备一直比较落后,孩子们的体育课大多只能以理论代替实践,今天体彩中心为我们送来这么多的体育器材,真是雪中送炭,我们不仅要管好用好这些体育设施,还要大力开展阳光体育活动,让孩子们都有一个健康的体魄,努力学习。”庙后王小学校长黄国磊说。张慧鹏

■中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18302期

199 19940

体彩大乐透第18130期

03 04 16 18 25+01 11

福彩3D第18302期

8 8 3

福彩七乐彩第18130期

03 14 15 17 20 24 28+26